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開会 午後 ２時３０分 
〇議長（秋山俊和君） 

 本日、ここに平成２１年第３回北杜市議会臨時会が招集されましたところ、議員各位にはご

出席をいただき、誠にありがとうございます。 
 本日の出席議員数は、２２人であります。 
 定足数に達しておりますので、平成２１年第３回北杜市議会臨時会を開会いたします。 
 これから、本日の会議を開きます。 
 諸報告をいたします。 
 本臨時会に提出する議案につき、市長から通知がありました提出議案は１件であります。 
 次に監査委員から、平成２１年４月および５月分の例月出納検査、並びに平成２１年６月実

施分の定期監査について、結果報告がありました。 
 次に６月３０日付けで、北清クラブから会派解散届が提出され、これを受理いたしました。 
 次に７月９日付けで会派異動届が提出され、坂本治年君、坂本君が明政クラブに所属する

ことになり、これを受理いたしました。 

 なお、明政クラブは所属議員数が４人から６人となりました。 

 次に７月２７日付けで、議会運営委員に異動がありました。坂本治年君の辞任を許可し、渡

邊陽一君を議会運営委員に選任したので、ご報告いたします。 

 次に７月９日および７月２３日に、委員派遣の件について、経済環境常任委員会が開催され、

その結果、７月２８日から２９日まで、群馬県渋川市と太田市を視察いたしました。 

 なお、報道関係者から撮影の申し出があり、これを許可いたしましたので、ご了承願います。 
 以上で、諸報告を終わります。 
 これから、本日の日程に入ります。 
 本日の議事日程は、あらかじめお手元に配布したとおりであります。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 
〇議長（秋山俊和君） 
   日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

 会議規則第７９条の規定により、 
 １９番議員 中村隆一君 
 ２０番議員 清水壽昌君 
 ２２番議員 渡邊陽一君 
を本臨時会の会議録署名議員に指名いたします。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 
〇議長（秋山俊和君） 
   日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 

 お諮りいたします。 
 本臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思います。 
 これにご異議ありませんか。 
 （異議なし。の声） 
 異議なしと認めます。 
 したがって、会期は本日１日限りと決定いたしました。 
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  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 
〇議長（秋山俊和君） 
   日程第３ 議案第７１号 工事請負契約の締結について（甲陵中・高等学校屋内運動場改築建築

主体工事）を議題といたします。 
 市長から、提出議案の説明を求めます。 
 白倉市長。 

〇市長（白倉政司君） 
 平成２１年第３回北杜市議会臨時会の開会にあたり、ごあいさつを申し上げます。 
 ７月中旬の梅雨明け宣言ののちも、日照時間日本一を誇るわが北杜市でも梅雨空が続いてお

り、農作物等の生育等を心配していたところでありましたが、やっと晴天に恵まれ、夏本番と

なりました。やはり夏には輝く太陽が一番だと痛感いたしたところであります。 
 さて、先月２１日に衆議院が解散され、現在、激しい前哨戦が繰り広げられておりますが、

雇用、所得等が依然として厳しい状況下にあります中で、一日でも早い本格回復と年金や医療

などの社会保障制度の安定化により、市民の皆さんが安心して暮らせる社会になればと期待す

るところであります。 
 また、先月２８日に閣議決定されました平成２１年度の普通交付税ですが、景気悪化の影響

などからか、県全体では臨時財政対策債と併せて、約１１％増額となりました。北杜市におき

ましては、臨時財政対策債と併せた実質交付税額は昨年比９．５％増の１２５億４，５００万

円であります。財政健全化計画でもお示ししてありますとおり、地方交付税は今後、縮減され

ていきますが、引き続き財源の確保に努め、市民の皆さんにご理解とご協力をいただきながら、

質の高い行政サービスの提供に努めてまいります。 
 次に水道料金の統一についてでありますが、５月に北杜市簡易水道運営委員会からいただい

た答申内容を尊重し、改訂案を検討しておりますが、現下の経済環境における大口使用者の負

担増などを懸念しながら、詰めの作業を進めているところであります。９月には、議員各位に

改訂案をご説明させていただき、その後、広報ほくと、ＣＡＴＶでの周知や住民説明会等を経

て、１２月議会には条例改正案を提出したいと考えております。 
 次に観光圏についてでありますが、昨年７月に「観光圏の整備による観光旅客の来訪及び滞

在の促進に関する法律」が施行されたことに伴い、現在、市で積極的に取り組んでいる「長期

滞在型リトリートの杜」事業に加えて、国内外からの観光客が呼び込める滞在型の広域的な観

光地づくりを目的として、先月１５日に八ヶ岳の周辺エリアであるわが北杜市と長野県富士見

町、原村の３市町村で構成する「仮称八ヶ岳観光圏設立準備会」が開催されました。今後は「観

光圏」の国土交通省認定に向け、関係者と協議を進めてまいります。 
 先月末に開花いたしました茅ヶ岳広域農道沿いのヒマワリは、現在２０万本が見ごろを迎え

ており、連日、大賑わいであります。残りの３０万本も順次、咲き始め、今月末まで楽しむこ

とができます。トップシーズンを迎えております、多くの市内各名所への誘客も期待されると

ころでもあります。 
 このヒマワリで、７月２６日に開催されたオープニングセレモニーでは、プロラリードライ

バー、篠塚建次郎氏により、自身の母校である東海大学のソーラーカーでヒマワリ畑の周辺を

テスト走行していただきました。また今月１４日まで、環境省で所管されております時価１億

円相当といわれています燃料電池自動車をお貸しいただき、地球環境にやさしい車、エネルギー
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資源の適正な利用の推進などを広く、市民の皆さんにＰＲしているところであります。本日も、

この本庁玄関前に展示してございますので、お手すきの時間にご覧ください。また、市民の皆

さんにもご覧いただけたらと思います。これらの近い未来の乗り物などへの取り組みも通じ、

これからも環境創造都市北杜市の実現に向け、引き続き努力してまいります。 
 また、７月２５日に開催された八ヶ岳ホースショー・イン・小淵沢では、１万３千人を超え

る方々に訪れていただく中、人馬一体のお祭りに多くの参加者が心を打たれたところでもあり

ます。 
 今年度、初の試みであります高根と長坂共催による第１回北杜ふるさと祭りが８月１日、２日

と開催されました。併せて、冒険家の風間深志さん率いる地球元気村の開村式も行われ、イベ

ントに花を添えていただきました。前夜祭、本祭りともに大盛況であり、戻り梅雨を吹っ飛ば

したところでもあります。 
 次に、今臨時会に提出いたしました案件の内容につきまして、ご説明申し上げます。 
 議案第７１号の工事請負契約の締結についてであります。 
 甲陵中・高等学校屋内運動場改築建築主体工事の請負契約の締結について、北杜市議会の議

決に付すべき契約及び財産の取得又は処分の範囲を定める条例第２条の規定により、議会の議

決を求めるものであります。 
 以上、私の所信の一端と提案いたしました案件につきまして、ご説明申し上げました。よろ

しくご審議の上、ご議決のほどをお願い申し上げます。 
〇議長（秋山俊和君） 

 内容説明を求めます。 
 小林企画部長。 

〇企画部長（小林喜文君） 
 それでは議案第７１号について、ご説明を申し上げます。 
 工事請負契約の締結について（甲陵中・高等学校屋内運動場改築建築主体工事）についてで

あります。 
 地方自治法第９６条第１項第５号並びに北杜市議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又

は処分の範囲を定める条例第２条の規定により、議会の議決を求めるものでございます。 
 契約の目的 公立学校施設整備国庫負担事業 甲陵中・高等学校屋内運動場改築建築主体

工事 
 契約の方法 一般競争入札 
 契 約 金 額 ４億３７２万５千円 
 契約の相手方 山梨県韮崎市円野町上円井３１３９ 
        株式会社内藤ハウス 代表取締役 内藤篤 
 以上であります。よろしくご審議の上、ご議決をいただけますよう、お願い申し上げます。 

〇議長（秋山俊和君） 
 説明が終わりました。 
 これから、質疑を許します。 
 質疑はありませんか。 
 （ な し ） 
 質疑を終結いたします。 
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 お諮りいたします。 
 ただいま、議題となっております議案第７１号につきましては、会議規則第３７条第３項の

規定により委員会への付託を省略したいと思います。 
 これにご異議ありませんか。 
 （異議なし。の声） 
 異議なしと認めます。 
 したがって、議案第７１号 工事請負契約の締結について（甲陵中・高等学校屋内運動場改

築建築主体工事）は、委員会への付託を省略することに決定いたしました。 
 これから、討論を行います。 
 討論ありませんか。 
 （ な し ） 
 討論を終結いたします。 
 これから、議案第７１号に対する採決を行います。 
 お諮りいたします。 
 本案は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 
 （異議なし。の声） 
 異議なしと認めます。 
 したがって、議案第７１号 工事請負契約の締結について（甲陵中・高等学校屋内運動場改

築建築主体工事）は、原案のとおり可決することに決定いたしました。 
 以上で、本臨時会の日程はすべて終了いたしました。 
 これをもちまして、平成２１年第３回北杜市議会臨時会を閉会といたします。 
 大変、ご苦労さまでございました。 

 

閉会 午後 ２時４４分 
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